



**COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

Nr. XXVII/12/3.03.2009

RAPORT

la Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 199/2008 pentru modificarea și completarea anexei nr. VII/2b la Ordonanța Guvernului nr. 10/2008 privind nivelul salariilor de bază și al altor drepturi ale personalului bugetar salarizat potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar și personalul salarizat potrivit anexelor II și III la Legea nr. 154/1998 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoane care ocupă funcții de demnitate publică, precum și unele măsuri de reglementare a drepturilor salariale și a altor drepturi ale personalului contractual salarizat prin legi speciale

Cu adresa nr. L 710/2008, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre **dezbatere și întocmirea raportului** la proiectul de lege precizat, având ca inițiator Guvernul României.

Proiectul de lege modifică Ordonanța Guvernului nr. 10/2008, (anexa nr. VII/2b), referitoare la indemnizațiile persoanelor din cadrul organelor autorității

publice, punctele privind Curtea de Conturi, în sensul **creșterii cuantumului indemnizației pentru funcțiile de vicepreședinte al Curții de Conturi a României la nivelul ministrului de stat și stabilirea indemnizației președintelui și vicepreședinților Autorității de Audit, care vor fi la nivelul indemnizației vicepreședintelui Curții de Conturi și, respectiv, la nivelul indemnizației de ministru.**

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital și Consiliu Legislativ au transmis **avize favorabile.**

În ședințele din 26.02 și 3.03/2009 în prezența reprezentanților Ministerului Finanțelor Publice, ai Curții de Conturi a României și ai Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră proiectul de lege și a hotărât să adopte **raport de admitere.**

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că Ordonanța se aplică de peste trei luni și în bugetul Curții de Conturi pe anul 2009 sunt prevăzute sumele necesare cu aceste indemnizații.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de admitere.**

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare.**

Proiectul de lege urmează a fi dezbătut de **Senat în calitate de primă Cameră sesizată.**

PREȘEDINTE,

Senator 
Cristian Rădulescu

SECRETAR,

Senator 
Alexandru Cordoș